

亲爱的,暑期我们一起去旅行吧,我带着你,你带着高铁票

铁路南京站公布“7.1”调图及暑运方案

南京坐高铁,10小时到贵阳 黄果树瀑布+酸汤鱼,走起!

7月1日,随着合福高铁的开通,铁路运行图将进行调整。昨天,铁路南京站公布“7.1”调图方案,同时还公布了2015年暑运方案。现代快报记者了解到,调图后,南京到贵阳将首次开行高铁列车,而南京到厦门、福建也将增开高铁。今年暑期出游,经由合福铁路,从南京到黄山、婺源等景点也更加快捷。2015年暑运自7月1日起至8月31日止,共计62天,预计发送旅客854.3万人,同比多发送旅客45.03万人。为此,铁路南京站计划增开25对暑期临客,同时,暑期,京沪、宁杭、合福高铁将实行高峰运行图。

通讯员 祖韬 现代快报记者 刘伟娟

■推荐景点:黄果树瀑布、荔波、茂兰
■推荐美食:酸汤鱼、丝娃娃、牛肉粉

到贵阳可以坐高铁啦

南京南—贵阳北站将首开2对始发高铁,即G1325、G1481次,经由京沪、沪昆高铁运行,沿途经过上海、杭州、南昌、长沙等地,全程10小时左右,比现在的快车提速近16个小时。届时,南京市民想一睹黄果树大瀑布的盛况,将更加便捷。

[高铁线路推荐]

1. 南京南至贵阳北G1325次,南京南7:38开车,18:25到达贵阳北站。
2. 南京南至贵阳北G1481次,南京南11:28开车,21:24到达贵阳北站。



■推荐景点:三坊七巷、鼓山、青云山、林则徐纪念馆
■推荐美食:七星鱼丸、荔枝肉、芋泥、佛跳墙

增开到福州的始发高铁

调图后,南京至福州将在现有两趟过路高铁的基础上,再增开两对始发高铁G1677、G1671次,行程时间也将缩短约一个半小时。拥有2000多年历史的福州,不但有青青石板的古调悠长,还有古刹钟声、美食佐胃。

[高铁线路推荐]

1. 南京南至福州G1677次,南京南站16:29开车,21:32到达福州站。
2. 南京南至厦门北G1671次,南京南站6:54开车,12:27到达福州站。



■推荐景点:鼓浪屿、梵天寺
■推荐美食:土笋冻、花生汤、海蛎煎

增开到厦门的始发高铁

每年暑期,厦门都是旅游旺季。调图后,南京到厦门将增开高铁列车。待南京南站至厦门北站的高铁G1671次列车开行后,全程7小时35分钟,比动车要快1个多小时。人气火爆的鼓浪屿,最适合暑期前往游玩了。约上三五好友,在环岛路租几辆自行车,沿海慢骑,一起看日出日落。

[高铁线路推荐]

1. 南京南至厦门北G1671次,南京南站6:54开车,14:29到达厦门北站。



■推荐景点:武夷山风景区、九曲溪、天游峰景区
■推荐美食:岩谷熏鹅、田螺、武夷岩茶

到武夷山用不了4小时

南京至厦门、福州增开的高铁,都经停武夷山东站。目前,南京到武夷山,每天开行1趟快车。若是乘坐南京南至福州的G1677次,行程可缩短至3小时48分钟。武夷山风景秀丽,素有“碧水丹山”之誉,炎炎夏日流连在山水间,品上一杯武夷岩茶,那样的画面想想就醉了。

[高铁线路推荐]

1. 南京南至厦门北G1671次,南京南站6:54开车,11:20到达武夷山东站。
2. 南京南至福州G1677次,南京南站16:29开车,20:17到达武夷山东站。



■推荐景点:迎客松、天都峰、猴子观海、飞来石
■推荐美食:毛豆腐、臭鳜鱼、蟹壳黄

从合肥“零换乘”到黄山

合福高铁开通后,从南京南站出发,在合肥南站可实现“零换乘”到黄山。黄山的美就不用多说了,自古就有“黄山归来不看岳”的美誉。

[高铁线路推荐]

1. 南京南至长沙南G579次,到合肥南站换乘G1601次,全程运行3小时零7分即可到达黄山北站。
2. 虹桥至六安G7163次,到合肥南站换乘G345次,全程运行3小时13分即可到达黄山北站。



■推荐景点:江岭、李坑、思溪延村、篁岭景区
■推荐美食:荷包红鲤鱼、清明果、糊豆腐

到婺源看最美乡村

同样,在合肥南站中转,经由合福高铁,前往婺源景区,也更加快捷。

婺源被称为“中国最美丽的农村”。以山水、竹、石、树、木、桥、亭、涧、滩、岩洞、飞瀑、舟渡、古民居为组合。

[高铁线路推荐]

1. 南京南至长沙南G579次,到合肥南站换乘G1601次,全程运行3小时44分即可到达婺源站。
2. 虹桥至六安G7163次,到合肥南站换乘G345次,全程运行3小时38分即可到达婺源站。

